

## RAPORT DE ACTIVITATE pentru anul 2017

CSATLÓS LÁSZLÓ - Consilier Local al Municipiului Sfântu Gheorghe

În anul 2017, dintr-un număr total de 36 ședințe ordinare și extraordinare convocate ale Consiliului Local, am participat la 33 ședințe. Am participat activ la lucrările a două comisii de specialitate: comisia pentru administrație locală, juridică, ordine publică, drepturile omului, legislația muncii și disciplină, respectiv comisia pentru sănătate, protecție socială și culte.

În comisia pentru administrație locală, juridică, ordine publică, drepturile omului, legislația muncii și disciplină am fost prezent la 17 ședințe din totalul de 22, iar în comisia pentru sănătate, protecție socială și culte am fost prezent la 12 ședințe din totalul de 14, unde am discutat numeroase proiecte de hotărâri și am lucrat la elaborarea avizelor.

La majoritatea ședințelor comisiilor convocate, de fiecare dată s-au dezbătut proiectele de hotărâre aflate pe Ordinea de zi, respectiv s-a verificat legalitatea și oportunitatea acestora și s-a acordat aviz favorabil sau nefavorabil după caz.

În fiecare an, la 15 martie, comemorăm eroii noștri, împreună cu municipalitatea, organizațiile civile și partidele politice, anul trecut, fiind membru al echipei de organizare, am făcut tot ce mi-a stat în putință pentru derularea în bune condiții a evenimentului.

În calitatea mea de consilier local, sunt reprezentantul Consiliului Local în Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic Economic Administrativ „Berde Aron”,

Școlii Gimnaziale „Nicolae Colan” și Școlii Gimnaziale „Ady Endre” Aici mi-am expus părerile și am formulat propuneri pentru soluționarea numeroaselor probleme, problemele apărute le-am înaintat către organele decizionale și executive.

Fiind locatar în cartierul Gării, am încercat să reprezint interesele locuitorilor din cartier, să prezint și să înaintez problemele care așteaptă soluționare și să cultiv o relație bună cu cei care trăiesc aici.

CSATLÓS LÁSZLÓ - Consilier Local

*hatlos*